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Law Enforcement 
There are four questions related to law enforcement and three questions related to the tribal court system. 

Q42: Do you feel that you live in a safe and secure 
environment? 

Q43: How safe do you feel the Menominee Nation 
environment is for children? 

Q44: Do you believe the Menominee Tribe provides 
enough resources for Law Enforcement? 

Q45: Please indicate your level of agreement with the 
following statement: I feel I can count on the Tribal Police 
for help and protection when I need it. 
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Judiciary 
Q46: Please indicate your level of agreement with the following statement: I feel that I can count on the Tribal Courts for 
help and protection when I need it. 

Q47: How useful do you believe the following court alternatives would be on the Menominee Reservation? 
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Q47: How useful do you believe the following court alternatives would be on the Menominee Reservation? (continued)

Q48: How adequate is the number of detention centers on the Menominee Reservation? 
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